

Травников и его «удобный» мэр. Почему Новосибирск хвалят только власти?

Губернатор Андрей Травников на итоговой пресс-конференции рассыпался в комплиментах мэрии Новосибирска и её руководителю Максиму Кудрявцеву. Глава региона уверен, что город начал меняться в лучшую сторону, хотя обычные жители, вынужденные ежедневно преодолевать коммунальные квесты, вряд ли разделяют этот оптимизм. Пока чиновники отчитываются о победе над бюрократией и своевременно подписанных бумагах, сам Новосибирск по-прежнему стоит в пробках и живёт среди бесконечных раскопок.

Как



считает Травников, главное достижение Максима Кудрявцева, занявшего кресло градоначальника весной 2024 года, — дисциплина в планировании. Контракты начали заключать заранее, работы — завершать вовремя, а рост доходов бюджета показывает, что город «стал самостоятельнее». Нравится губернатору и новая манера проведения массовых праздников. Теперь они стали «с трогими и с тройными», с чётким замыслом — по мнению главы региона, гораздо лучше того, что было при предыдущем руководстве.

«По итогам 2025 года результат абсолютно явный: ни одного объекта благоустройства или дорожного ремонта затянутого не было. Мы помним, как в предыдущие периоды были контракты чуть ли не в конце лета. В этом году контрактуются все объекты весной. Несмотря на раннюю зиму, в начале ноября, мы в этом году не видели ни асфальта под дождём, ни посева травы под снег или саженцев под сугробами. Это тоже результат некоторых системных решений», — заявил Андрей Травников.

Однако за красивыми отчётомами о «системных решениях» скрывается совсем другая картина. Губернатор

признался, что проблемы с общественным транспортом и организацией дорожного движения никуда не делись. Кроме обновления парка автобусов и троллейбусов, похвастаться здесь нечем. Он оправдывает это тем, что за полтора года исправить ситуацию в такой сложной сфере невозможно. Но для горожан, которые стоят в десятибалльных пробках, такие объяснения звучат слабо. Особенно на фоне того, как активно власти рассказывают об успехах в уборке дорог.

Травников утверждает, что передача полномочий по уборке на районный уровень и ставка на ручной труд дали свои плоды. Но стоит выйти за пределы Красного проспекта, как вера в «новый подход» исчезает. Жители Ленинского и Кировского районов продолжают жаловаться на то, что город убирают выборочно, а последствия ремонта теплотрасс мешают нормальной жизни.

Критика в адрес тандема Травникова и Кудрявцева со стороны населения только растёт. Многие считают, что губернатор просто хвалит своего ставленника, закрывая глаза на очевидные провалы: лояльность мэра областному правительству стала главным критерием оценки, а комфорт людей — второстепенной задачей. Социальные сети завалены сообщениями о том, что реальные проблемы Новосибирска — точечная застройка, вырубка деревьев и отсутствие освещения на окраинах — новой командой игнорируются.

Один из жителей прокомментировал ситуацию так:

«Что-то с глазами у губернатора. Ничего не видит, а если и видит, то не то. Я вот каждый день вижу последствия ремонта теплотрасс, который ушёл далеко в зиму. Римского-Корсакова, Верхковская — до сих пор ни пройти, ни проехать. Титова, Петропавловская больше года стояли разрытыми. Или до сих пор стоят? В ноябре были тяжёлые погодные условия, а город до сих пор не дочистили. Просто своего человека не жаль похвалить».



Судя по всему, Травникову нужен тихий и исполнительный мэр, который не будет вступать в конфликты и требовать лишнего. Кудрявцев идеально подходит на эту роль. Он больше исполнитель, нежели политик. Поэтому даже провальные показатели по содержанию города в зимний период преподносятся как «трудности из-за погоды», а не как системный кризис управления.

Вывод очевиден: мэрия при Кудрявцеве превратилась в послушный департамент областного правительства, где порядок в документах ценят выше, чем порядок на улицах. Новосибирск не стал жить лучше — он просто перестал сопротивляться области.

Фото: Александр Ощепков/NGS.RU, 2gis.ru, Федор Туров/atas.info

Автор: Октябринна Тихонова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 367
26.12.2025, 23:55

URL: <https://babr24.com/?IDE=286569> Bytes: 4382 / 3968 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Октябринна Тихонова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)